

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta/studentky: Tereza Poláčková

Název práce: Pokrytí žen ve vybraných internetových článcích během Olympijských her v Pekingu 2022

Cíl práce: Cílem této diplomové práce je analýza genderové vyváženosti článků publikovaných na dvou vybraných online sportovních serverech a na jejich sociálních sítích.

Celkové hodnocení práce:

podprůměrná průměrná nadprůměrná (uveďte)

Celková náročnost práce	nadprůměrná
Praktická/teoretická využitelnost zpracování	průměrná

Dílčí kritéria hodnocení práce:

výborně - velmi dobře - dobře - nevyhovující (uveďte)

Přístup studenta k závěrečné práci	výborně
Stupeň splnění cíle práce	velmi dobře
Logická stavba práce	velmi dobře
Rozsah a relevance teoretické části	velmi dobře
Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování	velmi dobře
Adekvátnost použitých metod	výborně
Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce	velmi dobře
Formální úprava práce	velmi dobře
Gramatika a stylistika	Nemohu posoudit jazyk

Kontrola originality textu závěrečné práce:

Stav kontroly na plagiáty (SIS)	6%
Stav kontroly Turnitin (SIS)	13%
Slovní komentář	V této práci nebylo zjištěno žádné plagiátorství. Všechny podobnosti jsou řádně ocitovány.

Hodnocení práce:

Práce je dobře napsaná a analyzuje velmi rozsáhlé množství dat. Autorka vyhodnotila 1133 online článků a 366 příspěvků ze sociálních médií. Při interpretaci výsledků a srovnání s předchozími studiemi na toto téma autorka projevuje velmi dobrou znalost problematiky. Srovnání online článků a jejich reprezentace na sociálních sítích s reakcemi poskytuje užitečný úhel pohledu pro zkoumání genderové rovnosti v mediálním pokrytí sportu.

Přesto existuje několik oblastí, které mohly být zpracovány lépe. Autorka srovnává své výsledky s výsledky získanými z předchozí vynikající bakalářské práce, ale neuvádí žádnou novou literaturu k tématu. Několik pro práci významných a opakovaně používaných termínů, jako jsou nezávislý standard a tržní orientace, není na příslušném místě jasně definováno. A ve výsledcích je více míst, kde se analýza zastavuje těsně u představení nových, zajímavých zjištění.

Připomínky:

Teoretická Východiska - Teoretické zázemí je dobré, ale ne vynikající. Všechny pojmy a definice jsou řádně představeny. Autorka odvádí dobrou práci při představení teorie a souvislostí a následně je vztahuje k aktuálnímu studiu a českému kontextu. Autorka nás seznamuje s dalšími vědeckými studiemi, které s jejím tématem souvisejí, a to jak zahraničními, tak českými. Počet citovaných článků je více než přiměřený a je zřejmé, že je autorka četla, rozumí jim a dokáže je vztáhnout ke zkoumanému kontextu.

Autorka občas zavádí termíny, jako je například nezávislý standard na straně 23 v recenzi Eagleman, Burch a Vooris 2014, které se stanou důležitými pro její výzkum, aniž by termín předtím definovala. Recenze těchto článků obsahuje výborné přehledy závěrů, ale předpokládá, že čtenář má více znalostí, než je ve skutečnosti pravděpodobné. Takto je představeno několik důležitých termínů.

str. 20 - citace Simonahalep.com, 2022 není nutná a není ani řádně uvedena v referencích. Podobně str. 23, oktagonmma.cz, 2019, a další internetové zdroje.

p. 27-28 - v rámci oddílu o české reprezentaci jsou dva odstavce o nových akcích pro smíšená družstva. Není nám řečeno, zda se český tým účastní těchto akcí, proto se nezdá logické, že tyto dva odstavce jsou v této sekci.

Metodika - Zvolená metodika vychází z jiných podobných studií na toto téma. Autorka dostatečně vysvětluje každou zkoumanou proměnnou a cituje několik dalších, které se touto proměnnou také zabývaly. Doplnění zkoumání všech článků, které byly kromě online zpravodajských serverů zveřejněny také na třech citovaných sociálních sítích, vytváří vynikající měřítko společenského zájmu o jednotlivé články. To je obzvláště důležité, protože zpravodajské servery nezpřístupňují sledovanost jednotlivých článků. Jedná se o vynikající doplněk k tomuto typu výzkumu. Nakonec nelze přehlédnout, že autorka pro tento výzkum zkoumala 1133 online článků a 366 příspěvků na sociálních sítích. Jedná se o obrovské množství dat, jejichž dobrá analýza je velmi složitá a časově náročná.

Cíl práce je v abstraktu a na straně 30 uveden odlišně.

Kde je obrázek č.1, na který se odkazuje na straně 32?

Výsledky - Presentováno je velké množství údajů a z této prezentace a analýzy se lze mnoho naučit. Přesto autorka občas nepředkládá dostatečně konkrétní segmentaci dat vzhledem k cíli práce. Hloubka analýzy by mohla být lepší, nicméně pro diplomovou práci je dostačující.

Autorka se rozhodla analyzovat servery Idnes.cz/sport a Sport.cz odděleně. Toto rozhodnutí zdůvodnila, nicméně výsledky by bylo možné logičtěji porovnat, kdyby byly prezentovány paralelně.

Rád bych viděl srovnání článků a příspěvků na sociálních sítích o ledním hokeji rozdělených podle pohlaví. A to, vzhledem k tomu, že od mužského týmu se očekávala medaile a předvedl nejhorší výkon v historii, a ženský tým se na olympiádě objevil poprvé a předvedl lepší výkon, než se očekávalo. To by bylo užitečné srovnání.

Termín tržní orientace je používán opakovaně, ale nebyl v teoretických východiscích jasně definován, pokud jde o jeho aplikaci na výběr publikovaných mediálních článků.

Informace o počtu autorek z idnes.cz/sport byla částečně získána z e-mailové komunikace se zástupcem mediální organizace, jak je patrné z citace Trunečka 2023. To je chvályhodné.

Diskuze - Diskusní část velmi dobře porovnává výsledky autorčina výzkumu se studii představenými v teoretických východiscích. Autorka vysvětluje rozdílné kontexty studií a důvody, proč se výsledky liší. Autorka se také vrací k hypotézám, které byly vysloveny dříve. Bylo by však efektivnější uvést tyto hypotézy samostatně na začátku diskusní části.

Autorka ve svých interpretacích uvedených v diskusní části projevuje velmi dobré porozumění problematice.

Otázky k obhajobě:

1. Definujte a vysvětlete tržní orientaci z hlediska výběru mediálních článků publikovaných online zpravodajským serverem a přes sociální sítě. Uveďte prosím konkrétní příklady článků, které jste klasifikovala jako publikované především pro jejich tržní orientaci.
2. Porovnejte mediální pokrytí mužského a ženského ledního hokeje z hlediska online článků a reakcí na sociálních sítích. Toto srovnání prosím interpretujte.

Navržený klasifikační stupeň: Velmi dobře až výborně v závislosti na obhajobě práce.

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce.

V Praze dne

Podpis

.....

Jméno vedoucího